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Glätt + Füll Шпаклівка для вирівнювання 
та заповнення  
 

Підсилена целюлозою гіпсова шпаклівка для внутрішніх робіт. Утворює  гладку, 
рівну та оптимальну у всіх відношенях основу для наступних малярних та 
шпалерних робіт всередині приміщень. 

 

Місце 
застосування: 
 

PUFAS Glätt+Füll Шпаклівка для вирівнювання та 
заповнення розведена з водою, утворює стійку 
шпаклівочну масу, яку можна наносити на поверхню 
шаром до 15 см без усадки та може бути знята до 
нуля. 

PUFAS Glätt+Füll Шпаклівка для вирівнювання та заповнення особливо 
підходить для вирівнювання великих поверхонь, також заповнення швів між 
гіпсокартонними плитами. Шпаклівка застосовується для повного вирівнювання 
поверхонь, таких як штукатурка, камінь, бетон, газобетон, гіпсокартонні плити, 
кладка тощо. Не застосовувати на металі, деревині, пластмасі, склі та 
дисперсійних поверхнях! 
 

Технічні 
характеристики: 
 

Склад: метилцелюлоза, природний гіпс, добавки 

Насипна вага:  < 0,75 г/см3 
Показник pH:  7 - 8 
Розчин:  1 кг порошку на 650 мл води 
Витрати:  від 0,8 до 1 кг порошку на 1 м2 в залежності від   

 основи та при товщині шару 1 мм 
Міцність на розрив:  2,9 N/mm² 
Міцність на стиснення:  8,4 N/mm² 

Час схоплення:  < 60 хв. при температурі 20 С 

Час висихання:  час повного висихання зашпакльованої поверхні 
 залежить від товщини нанесеного шару та  
 температури навколишнього середовища. 
 

 Поверхня має бути сухою, несучою та вільною від розділяючих речовин (пилу, 
маслу для опалубки тощо). Видалити з поверхні старі шпалери, відстаючі шари 
фарби та штукатурки. 
Пофарбовані дисперсійними фарбами поверхні, також піщані, крейдяні та 
сильно всмоктуючі попередньо прогрунтувати PUFAS Грунтівкою LF  або 
PUFAS Грунтом KF. 
 

Застосування: 
 
 
 
 

Чисту, холодну воду влити в чисту ємкість та насипати таку кількість порошку, 
щоб після енергійного розмішування вийшла однорідна маса без грудочок. Для 
заповнення тріщин та дірок використовувати більш густу консистенцію, ніж для 
шпаклювання всієї поверхні. Через 2-3 хв. шпаклівка готова до застосування та 
наноситься на поверхню простим або широким разгладжуючим шпателем. 
Невеликі нерівності можна затерти дощечкою з мокрою пористою гумою, до того 
як шпаклівка затвердіє. Після повного затвердіння можливе шліфування 
Зашліфовані місця або всю поверхню перед початком наступних робіт 
необхідно прогрунтувати PUFAS Грунтовкой LF або PUFAS Грунтом KF. 
Інструменти після використання відразу промити водою. 
 

Зберігання: 
 

Зберігати в сухому місці! Почату упаковку добре закрити. 
 Термін придатності непочатої упаковки в сухому місці необмежений. 
 

Фасовка: 
 

5 кг, 10 кг, 25 кг 

Номер артикулу: 003201000 – паперовий пакет 5 кг – 4 штуки в упаковці 
003202000 – паперовий мішок 10 кг 
003207000 – паперовий мішок 20 кг 
003203000 – паперовий мішок 25 кг 

 


